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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer mit Etagendusche / WC

 Familienprogramm wie beschrieben

 Die DJH Schnuppermitgliedschaft ist inklusive

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 36 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DerHäuptlingderIndianer
Corona-Auszeit für Familien

GEEIGNET FÜR FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHREN

IM PROGRAMMPAKET FÜR SIE ENTHALTEN

NICHT ENTHALTEN

DIE UNTERKUNFT

DIE VERPFLEGUNG

DIE ANREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Das Team um die Herbergsleiter Mi-Young und René Petzold hat diese Auszeit konzipiert für Familien mit
Kindern jeder Altersklasse.

Am idyllischen Großen Segeberger See (Schleswig-Holstein) können Familien für einige Tage voll und ganz in die
Welt der Indianer eintauchen. Nahe der beliebten Karl-May-Spiele am Kalkberg dreht sich auch in der
Jugendherberge Bad Segeberg alles um die „Rothäute“. So können Eltern und Kinder einmal komplett vom
Alltag abschalten. Sie übernachten in Familienzimmern mit Etagenbetten, Sanitärräume stehen Ihnen auf dem
Flur zur Verfügung. Für Kleinkinder können Kinderbetten entliehen werden.

HUGH! Der Indianer-Häuptling hat gesprochen. Wir begrüßen Sie in einem Original Indianer-Tipi, das wir für
dieses Programm extra aufgestellt haben. Drinnen knistert das warme Holz und unser Indianerhäuptling erzählt
spannende Geschichten aus dem Leben der Prärie-Indianer. Wir basteln Federschmuck und spielen indianische
Kinderspiele. Bei der indianischen Teezeremonie kann jeder vom Tee des Häuptlings kosten, bevor wir zur
Fackelwanderung auf den Kalkberg aufbrechen. Dieses rundum indianische Programm verzaubert Familien seit
jeher mit einer persönlichen Atmosphäre und unserem Indianer-Häuptling, der jede Menge Wissen um die
Geschichte der Indianer, Indianerrequisiten zum Anfassen und Ausprobieren mitgebracht hat.

• 2 Übernachtungen mit Vollpension
• Eigenes Zimmer für Familien
• Indianerprogramm mit Indianerhäuptling
• Programmdurchführung im Original Indianer-Tipi
• Leben und Geschichte der Indianer
• Trommeln und indianische Gesänge
• Indianische Teezeremonie
• Indianerspiele und Federschmuck basteln
• Lagerfeuerabend mit Stockbrot
• Abendliche Fackelwanderung auf den Kalkberg
• DJH-Schnuppermitgliedschaft

• An- und Abreise

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Es erwartet Sie unser
reichhaltiges Frühstücksbüffet, mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und Snack und abends unser warmes
Abendbüffet mit Getränken, täglich wechselndem Hauptgericht und leckerem Nachtisch. Besondere
Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) können Sie mit uns vor Anreise abstimmen.

Wenn Sie mit dem eigenen PKW anreisen, stehen kostenfreie Parkplätze an der Jugendherberge für Sie zur
Verfügung. Mit dem Zug erreichen Sie Bad Segeberg mit der Nordbahn über Bad Oldesloe. Vom Bahnhof Bad
Segeberg führt ein kurzer Fußweg ca. 1 km zur Jugendherberge. Bad Segeberg ist im Netz des Hamburger
Verkehrsverbundes HVV und ermöglicht somit eine kostengünstige Anreise, zum Beispiel mit dem HVV Regio
Ticket.

Dieses Angebot wird gefördert (90%) durch das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend
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Die
Familien-Auszeiten richten sich an Familien mit kleinen Einkommen und Familien, die Angehörige mit einer
Behinderung haben (Nachweis erforderlich). Bitte informieren Sie sich vor der Buchung, ob Sie zum Kreis der
berechtigten Familien gehören. Folgen Sie dazu den Hinweisen unter https: /

(BMFSFJ) im Rahmen des Aktionsprogramms "Aufholen nach Corona". Die Familien zahlen daher nur einen
kleinen Teilnehmerbeitrag (10%). Mit dem Aktionsprogramm werden deutschlandweit Möglichkeiten für Kinder,
Jugendliche und ihre Familien geschaffen, um sich zu begegnen und gemeinsam Neues zu entdecken.

/jugendherberge.de /
aufholpaket / familien und beantragen Sie einen DJH-Berechtigungs-Voucher.Fragen rund um die
Berechtigung werden beantwortet unter der kostenlosen Hotline 0800 866 11 59 (Mo-Sa).

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8678

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Segeberg,
Kastanienweg 1
23795 Bad Segeberg

+49 4551 2531
badsegeberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8678

